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MITOSIS
La mitosis consiste en La mitosis completa, que produce células genéticamente idénticas, es el fundamento del

crecimientoy de la reparacion tisular en todas las células y de la reproduccion asexual en células
: procariotas, plantasy algunos animales como es el caso de los zanganos, el macho de las abejas.
del ma_lter_'al Cuando una célula pasa el punto de control G1/S y comienza la fase S, ademas de iniciarse la
hereditario. replicacion del ADN, se produce la replicacion del centrosoma. La division celular debe procurar
que las crométidas de cada cromosoma se repartan equitativamente entre las células hijas. De
otra manera se podrian producir células con juegos anormales de cromosomas que por lafaltao
el exceso de algunos o la desregulacion de ciertos genes, podrian tener consecuencias
potencialmente peligrosas para un organismo como por ejemplo la inviabilidad celular o la
apariciénde células tumorales.
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} Célulaen G,

Luego el Periodo S

Como se observa en el esquema, por mitosis se produce la separacion de las cromatidas hermanas y se van a obtener 2 células
hijas idénticas a la célula originaria que deja de existir como tal. En los humanos el nUmero cromosémico total es de 46

cromosomas, también llamado namero diploide (2n).

MEIOSIS

La meiosis, comparte algunos mecanismos con la mitosis pero produce células genéticamente
distintas y, junto con la fecundacion, es el fundamento de la reproduccion sexual y la variabilidad
genética. La Meiosis consiste en dos divisiones nucleares precedidas por unasola duplicacion del
material hereditario. Recuérdese que la meiosis s6lo es posible en células 2n. En la primera
division meidtica los que se separan son los cromosomas homologos y en la segunda, como en la
mitosis, lo haran las cromatidas hermanas. Es una divisién reduccional por lo que cada una de las
células hijas recibira la mitad del material hereditario que poseia la célula progenitora. Se
originaran cuatro células hijas en las que el nimero cromosomico seré la mitad del niUmero
diploide, en el caso de loshumanos 23y lo llamamos nimero haploide (n).



